

大家好，如果您还对美国股市即将暴跌不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享美国股市即将暴跌的知识，包括美国股市即将下跌的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

- [1. 有专家说美国股市下跌90%，美国经济会倒退50年，美国会全面衰落，你怎么看？](#)
- [2. 昨日美股（道琼斯）下跌2.55%，接下来还会继续跌吗？](#)
- [3. 美股为什么又大跌了，技术上看要跌到什么位置，会涨回去吗？](#)
- [4. 今日美股盘前暴跌，是什么原因造成的？](#)

## 有专家说美国股市下跌90%，美国经济会倒退50年，美国会全面衰落，你怎么看？

作为银行的工作人员，我可以明确的告诉大家：如果美国股市暴跌90%，美国经济倒退50年。那只有一种情况，就是美国爆发深重的经济危机，而且是不可挽回的那种。

美国爆发经济危机，那全世界所有国家的经济，都会跟着一起崩溃。

其它的经济强国，也会跟着一起倒退50年。至于一些小国家，直接就是财政破产，一夜回到农耕时代。

美国是世界第一大经济体，如果它的经济倒退50年，那全球经济会跟着一起崩溃，情况只会比美国更糟糕

世界经济是一体的，谁也离不开谁。就像美国和中国之间，每年贸易往来总额高达7550多亿美元。

我们把国内生产的很多产品，销售到美国。同时，再从美国进口自己需要很多商品。

尤其是很多高端产品，美国一直都是输出国。毕竟世界五百强中的高科技公司，大部分都是美国的。（我们国家虽然也很多，但是很多公司科技含量并不高）

如果美国经济崩溃了，它的进出口都减少。那我们国家很多出口的工厂，接不到订单。很多进口的企业，也得不到货源。那直接就会导致国内大批的工厂倒闭，大批的工人失业。

工厂倒闭，工人失业，这后果就是爆发金融危机。

而且，世界上有很多国家的经济，都是依靠美国发展起来的。像日本、韩国、加拿大等很多国家。美国经济崩溃，这些国家都要跟着毁灭。

可以毫不夸张地说，美国是牵一发而动全球。它跺一跺脚，全球经济都要抖上三抖。

可以用一句话来形容：美国经济很难崩溃，也不能崩溃。否则的话，就是全世界经济跟着一起陪葬。

美国股市暴跌，经济倒退50年，基本上概率为零

### 1.美国经济体量大

美国是世界第一大经济体，而且GDP占全世界GDP总量的将近1/3。

可以毫不夸张地说，美国的经济实力就是全球独一无二的“王者级别”。即使国家发展出现失误，经济出现问题，也能凭借自己本身的实力抗过去。

这个就有点像我们国家的六大国有银行一样。

小银行可能会倒闭，但是六大国有银行实力雄厚，是绝对不可能倒闭的。

同样的，小国家可能会出现金融危机，财政破产，但是美国不可能出现。除非哪天，外星人攻打地球。

### 2.美元世界货币霸主地位，暂时不可动摇

可能很多人会说，美国的外债高达30万亿美元，比它的GDP总量都要多。这个就是它以后，爆发经济危机的隐患。

不会！

我可以明确的告诉大家，一定不会的。

因为美元是世界货币霸主地位，全世界几乎所有国家，都会储备美元，以及购买美国的国债。

像我们国家，外汇储备高达3万亿美元。持有的美国国债，也高达1万亿美元。全世界所有国家，只要进行国际贸易，对美元和美债的需求就很大。

美国只要没钱了，就可以肆无忌惮的发国债、印美元，反正有接手的国家，它是丝毫不用担心。

别说欠下30万美元的外债，就是再加30万美元，它都一点都不用慌。

### 3.强大的军事实力

自古以来，每一次大的战争爆发，都是因为经济出现不可解决的问题。就像二战一样，德国为了解决国内的经济危机，就通过战争的形式，转移国内的矛盾。

美国也一样，如果哪天它国内的经济问题解决不可，必然也会通过战争的形式，来转移国内矛盾。

美军的配置目标，一直都是单挑全世界。它在全球有一百多个军事基地，几十万的海外驻军。

它的那十一个航空母舰战斗群，就可以单挑全世界的海军。

有这么强大的军事实力，经济崩溃，根本就不会发生。

想要在世界上有话语权，不能幻想着别人的衰退，只能靠自己进步、越来越强大

美国可以说是我们的头号对手，国际上所有和我们不友好的国家，基本上都是美帝的小弟。

作为国人，痛恨美帝是正常的。希望他哪一天就不行了，国家衰退了，经济崩溃了，都是常理之中的事情。

但是，想要超越对手，不能靠空想。

我们想要强大，想要在国家上拥有越来越多的话语权。靠的是什么？靠别人的衰退？这明显不现实。

我们能靠的就是自己不断的进步，不断的强大。把希望压在别人哪一天自己崩溃了上面，是一个很不明智的愚蠢行为。

## 昨日美股（道琼斯）下跌2.55%，接下来还会继续跌吗？

首先我们要知道，美国股市是全世界几乎所有投资者都可以参与的市场，除非美国政府制裁，包括中国QDII基金和世界上最主要的和普通的国家，只要有参与资本的基金，包括主权基金都投资美国股市。这一次美联储疯狂印刷美元，美元也没有贬值反而升值。这是因为没有哪个国家经济比美国更有韧性。中国通过四十年的改革开放，经济晋升到全球第二大经济强国，但必须要清楚，中国经济总量和美国经济总量相比还差很多，短时间还能以撼动美国地位。

也是因为这些，全球找不到比美国股市更安全的股市，而且美国股市里上市的也不仅仅是美国本土上市公司，有很多其他国家的公司在美国上市，包括中国很多公司在美国上市。比如百度、搜狐等等，如果这些股票跌到1美元，你想想会有多少中国人想尽各种办法都要转资金去抄底，其他国家也会这样的。

所以美国股市即便继续下跌，空间也会有限。

就短期来说，美股还有继续回调的技术性要求，但不大可能像3月份那样连续大幅下挫，更不会再有一个月出现三四次熔断下跌。

## 美股为什么又大跌了，技术上看要跌到什么位置，会涨回去吗？

隔夜4月2日，美股大跌。纳斯达克指数已经抹去了今年以来的全部涨幅，标普跌破200日均线。

美股昨日暴跌，主要因为：

- 1、中国宣布对128个美国产品加征额外关税影响，导致市场对贸易战更加担忧。
- 2、美股科技股整体表现疲弱。亚马逊跌5%，Facebook下跌约2.6%，Netflix、谷歌跌幅分别为2.5%和4.4%。

当前科技股是美股近期的风险标，科技股的再次下跌，必然会让美股雪上加霜。美股的持续下跌会导致市场的负面情绪蔓延，美股想要再次涨回去，继续走牛，个人认为，基本不可能了。

而且，从图形走势上来看，下跌趋势早已形成，如今正在尝试新一波的跌势。

各位怎么看？还能涨回去吗？

点个赞，谢谢。

今日美股盘前暴跌，是什么原因造成的？

这次美股反弹是没有什么强力支撑的，只是资本机构自救而已，一旦解套，必然暴跌。这个我昨天已经做过详细分析。详情可见[http://toutiao.com/group/6836905075168772352/?iid=0&app=news\\_article](http://toutiao.com/group/6836905075168772352/?iid=0&app=news_article)

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的美国股市即将暴跌和美国股市即将下跌问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！